



**ПРОФЕСОР
ОЛІЙНИК ІГОР ЮРІЙОВИЧ
(до 55-річчя від дня народження)**

30 березня 2016 року виповнилося 55 років від дня народження та 36 років трудової, лікарської, наукової, педагогічної та громадської діяльності, лікарю Вищої кваліфікаційної категорії, доктору медичних наук, професору, професору кафедри патологічної анатомії Вищого державного навчального закладу України “Буковинський державний медичний університет” – Ігорю Юрійовичу Олійнику.

Ігор Юрійович народився 1961 року в селі Дубравка Жидачівського району Львівської області в сім'ї службовців: мама, Ганна Василівна – вчитель сільської загальноосвітньої школи, а батько, Юрій Григорович – працював зоотехніком у колгоспі. Після закінчення 8-річної школи поступив на фельдшерське відділення Самбірського медичного училища, яке з відзнакою закінчив у березні 1980 року. Трудову діяльність розпочав фельдшером (1980) районної поліклініки в селищі міського типу Дашава Стрийського району Львівської області. Цього ж року був призваний на строкову військову службу, яку проходив фельдшером на кораблях Двічі Червонопрапорного Балтійського Флоту впродовж 1980-1983 років.

Після завершення строкової військової служби Ігор Юрійович прагнув здобути вищу медичну освіту і стати лікарем. Дане бажання привело його у стіни Чернівецького державного медичного інституту, де упродовж 1983-1989 років він навчався на лікувальному факультеті, який закінчив з відзнакою в червні 1989 року. Ще будучи студентом, Ігор Юрійович відчув схильність до проведення анатомічних та ембріологічних досліджень, якими його зуміла зацікавити завідувач кафедри анатомії людини та куратор його студентської групи професор В.А. Малішевська. Надалі це прагнення укріпив та розвив у ньому професор В.М.Круцяк – на той час завідувач кафедри топографічної анатомії та оперативної хірургії. Сукупно, як послідовники заснованої професором М.Г.Туркевичем Буковинської анатомічної та ембріологічної школи, професори В.А.Малішевська та В.М.Круцяк привили Ігорю Юрійовичу любов до морфології, що знайшло своє продовження в його навчанні упродовж 1989-1992 років у аспірантурі при кафедрі гістології, цитології та ембріології Чернівецького державного медичного інституту.

Увесь подальший трудовий шлях професора

Олійника Ігоря Юрійовича пов'язаний з alma mater – Буковинським державним медичним університетом, в якому він працював лаборантом (1989), асистентом (1993-1995) кафедри гістології, цитології, ембріології; асистентом (1996-1998) і доцентом (1999-2009) кафедри патоморфології та судової медицини. Із вересня 2009 року Олійник Ігор Юрійович – професор кафедри патологічної анатомії Вищого державного навчального закладу України “Буковинський державний медичний університет”.

Кандидат медичних наук (1993), доцент (2001), лікар Вищої кваліфікаційної категорії (з 2006 р.). У 2008 році Олійник Ігор Юрійович захистив докторську дисертацію “Закономірності пренатального морфогенезу і становлення будови бронхіогенної групи залоз”, доктор медичних наук (2009), професор (2014).

Він є автором більше 300 наукових праць, серед яких: 3 книги, 1 методичні рекомендації, 119 статей, 30 патентів України на винаходи та корисні моделі, 1 свідоцтво реєстрації авторського права, 4 інформаційні листи про нововведення в охороні здоров'я України, 11 галузевих нововведень в охороні здоров'я України та 18 рацпропозицій. Під його керівництвом захищено 2 кандидатські дисертації. Нині є науковим керівником 5 кандидатських дисертацій. Науковий керівник студентської науково-дослідної роботи з морфології людини, відзначеної Дипломом I ступеня АМН України та Асоціації студентів-медиків України (1997).

Наукові інтереси професора стосуються досліджень закономірностей морфогенезу органів та структур у пренатальному онтогенезі людини, особливостей конституції людини та вікової ембріотопографії, лазернополяриметричної діагностики біологічних тканин упродовж внутрішньоутробного розвитку органів і структур людини, вуглеводної детермінації клітин екзо- та ендокринних залоз у пренатальному періоді онтогенезу.

Професор Олійника І.Ю. обраний членом-кореспондентом Міжнародної Академії Інтегративної Антропології (з 2015 року), членом редакційної ради наукового журналу Республіки Молдова “Surgicul Medical” (Кишиневу, з 2014 року), членом редакційних колегій і редакційних рад наукових фахових видань України: “Клінічна анатомія та оперативна хірургія” (Чернівці, з 2008 року), “Вісник проблем біології та медицини” (Полтава,

з 2013 року), “Науковий вісник Ужгородського університету, серія Медицина” (Ужгород, з 2014 року).

Професор Олійник І.Ю. є членом спеціалізованої Вченої Ради Д 20.601.02 ДВНЗ України “Івано-Франківський національний медичний університет” МОЗ України із захисту докторських і кандидатських дисертацій (з 2012 р.); член спеціалізованої Вченої Ради К 76.600.01 ВДНЗ України “Буковинський державний медичний університет” із захисту кандидатських дисертацій (з 2014 р.), неодноразово запрошувався і призначався офіційним опонентом на захистах кандидатських і докторських дисертацій у спеціалізованих радах при ВНЗ України.

Професор Олійник І.Ю. є співавтором: національного підручника “Патоморфологія” (2015), чотирнадцяти навчальних посібників (сім – з грифом МОЗ України), чотирьох збірників та одного практикума тестових завдань (всі з грифом МОЗ України).

Упродовж останніх шести років Ігор Юрійович успішно виконує закріплені наказом по університету функції відповідального за моніторинг підготовки студентів третіх курсів стоматологічного факультету до складання державного ліцензійного інтегрованого іспиту “Крок 1. Стоматологія”, здійснює адміністрування однойменних електронних навчальних курсів на платформі 123.bsmu.edu.ua сервера дистанційного навчання Буковинського державного медичного університету.

Професор І.Ю. Олійник – головний позаштатний спеціаліст Департаменту охорони здоров'я Чернівецької облдержадміністрації за спеціальністю “патологічна анатомія” (з 2014 року), член атестаційної лікарської комісії Департаменту охорони здоров'я Чернівецької облдержадміністрації (з 2014 року), член Вченої ради медичного факультету № 2 та центральної методичної комісії університету.

Багаторічна праця професора Олійника І.Ю. неодноразово відзначена Почесними грамотами Буковинського державного медичного університету, Почесними грамотами Чернівецької обласної ради (2010, 2014).

Колеги, друзі, учні щиро вітають ювіляра, бажають йому доброго здоров'я, творчої наснаги, успіхів у науковій, педагогічній, лікарській і громадській роботі.

**Члени Всеукраїнської громадської організації
“Наукове товариство анатомів,
гістологів та топографоанатомів України”**